
【目　　的】 会員による自然観察会をはじめとする各種活動が活発に行われるよう、予算面においてサポートすることを最大の目的とします。

特に「はじめの一歩」を踏み出したい会員への立ち上げ支援を目指したものですが、会員が継続して行っている活動への支援も行います。
【助成内容】 会員の活動（自然観察会・調査・研究・保護　※）において、
１万円を助成します。

年間８件を上限とし、助成するのは１団体（個人）あたり１件／年以下とします。
※４つの活動にそれぞれ２件を目安として８件としました。ただし審査において偏りは考えません。

【助成条件】 平成26年５月１日～平成27年2月15日までの活動について受付けます。

会員の活動であれば申請は可能。助成金の使い道は問いません。

活動後は速やかに報告書を事務局まで送ってください。

報告書の最終の締め切りは３月８日（日）の運営委員会時とします。
期限内に報告書が提出されない場合は助成の資格を失います。

　
【審 査 日】平成２６年８月３１日（日）運営委員会内
　　
【申請方法】別紙申請書に必要事項を記述し下記にメールにて送付。
注）メールのみとなりました
【申 請 先】三重連絡会事務局　前田竜矢（　sidouinmie@gmail.com　）
申請書はＨＰよりダウンロードできます。（http://nacsmie.web.fc2.com/）
【申込期限】平成２６年７月３１日（木）

　
【審　　査】 内容が当助成の目的に沿ったものか役員で協議し助成を決定。
件数が多い場合は抽選。

《助成にあたって》

1 助成を受けた場合は「自然観察指導員三重連絡会」を後援団体としてください。
2 報告書の提出を確認後、助成金をお渡しします。
運営委員会に取りに来ていただくのが望ましいですが、振込も可能です。
3 報告書は写真・グラフ等を交え、Ａ４に１枚以上でまとめてください。
（項目等の指定はしません）
4 報告書はニュースレター、ＨＰにて随時会員に紹介します。

5 報告書は会員を対象とした勉強会等での講師依頼の参考にもします。

会員の自主的な活動を後押しする取り組みです。


新たな一歩を踏み出すきっかけとしてください。


活動を開始する上で


「観察会は初めてなので段取りするのに知恵を貸して欲しい」


「当日の運営に協力して欲しい」　　など


活動を開始するにあたって人のサポートが必要でしたら事務局へ連絡ください。可能な範囲で相談に応じます。








